
Следователями СУ СК России по Иркутской области установлены обстоятельства убийства подростка

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), по факту убийства 15-летнего подростка.

Следователями СУ СК России по Иркутской области в порядке ст. 91 УПК РФ задержаны 6 человек в возрасте от 15 лет до 21 года. Подозреваемые характеризуются отрицательно, некоторые из них ранее привлекались к уголовной ответственности. Следователи регионального СУ допросили всех участников конфликта, произошедшего вечером 2 декабря на остановке общественного транспорта «Лисиха» в городе Иркутске. Установлено, что 6 человек вышли из сауны и направились на остановку. Там они подошли к компании из 5 подростков, где на почве малозначительного словесного конфликта стали наносить им телесные повреждения. В результате инцидента 15-летнему мальчику было нанесено не менее 4 ножевых ранений, от которых он скончался на месте происшествия.

Зачинщики конфликта скрылись с места преступления, однако благодаря слаженной работе следователей СУ СК России по Иркутской области, следователей-криминалистов при тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска и СОБР были установлены личности всех подозреваемых. Двое из них были задержаны в Качугском районе в частном доме знакомых одного из них, остальные фигуранты задержаны в Иркутске.

По результатам проведенных следственных действий СУ СК России по Иркутской области связь популярного сериала с совершенным преступлением не подтверждается. В рамках уголовного дела у фигурантов проведены обыски, изъяты телефоны, а также орудие преступления (нож). Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1843458>

